



Директор РУЭК КП "Компания "Вода Донбасса" Сергей Савельев написал заявление об увольнении в связи с его отказом выводить людей для восстановления насосной станции в Семеновке, так как там продолжаются бои и никто не дает гарантий безопасности ремонтникам.

Об этом, со ссылкой на свои источники в компании сообщает на своей странице Facebook бывший работник предприятия.

"В общем, директор Регионального управления по эксплуатации канала Северский Донец – Донбасс Сергей Савельев, человек невероятных знаний в части работы канала, отказался отправлять людей под пули без обеспечения гарантий безопасности. И то ли сам написал заявление на увольнение, то ли его уволили... описать реакцию рядовых сотрудников на случившееся крайне сложно, ведь грамотный специалист, настоящий мужик Сергей Георгиевич... Но, видимо, в постмайданное время стало возможным разбрасываться такими кадрами..." , - пишет экс сотрудник компании.

Также он отмечает, что выехавшие 12 июня, в район Семеновки работники "Воды Донбасса" в очередной раз попали под обстрел. Вернулись все целыми и невредимыми. Но при этом успели оценить масштабы ущерба.

По словам бывшего работника предприятия, сумма для ликвидации последствий поломки насосной станции очень большая, *"а если так говорят, значит тендерная и точно больше 1 миллиона гривен (а может и гораздо больше)... плюс непонятно, какие еще недочеты будут выявлены уже после того, как насосную станцию запустят (и если ее запустят)... вроде как сейчас сметируют это все, и будут отдавать наверх... но – и это главное - работники отказываются ехать в фактическую зону боевых действий – людей з****ло, что им якобы обещают коридор каждый раз, и каждый раз обстреливают..."*

"Горловский Медиа Портал"